



庆祝建党百年 奋力开创新局

党旗在基层一线高高飘扬

庆祝中国共产党成立100周年

The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China

# 传递红色力量 谱写“七一”华章

## 上汽各企业开展各类主题活动，庆祝建党百年

七月的天空流光溢彩，七月的大地遍地飞歌。七月，我们迎来了党的百年华诞。“七一”前后，上汽各企业纷纷开展各类主题活动，以不同方式庆祝建党百年。表彰先进、文艺汇演、升旗仪式……通过各类活动，上汽广大员工不断汲取奋进力量，激发干事创业热情，推动企业高质量发展。以下展示的是部分企业的生动案例。

### 上汽大众与云南得马村共庆建党100周年

庆祝建党100周年之际，上汽大众党委携手结对帮扶的云南省宣威市格宜镇得马村，深化党建协作，开展了“云·上100”主题活动。

为满足村民们对美好生活向往，上汽大

众资助得马村新建村民活动中心。“七一”前夕，双方举行了活动中心暨大众广场“云奠基”仪式。依托当地红色资源，公司党委还携手宣威市乡村振兴局，开展“云·上100”红色足迹寻访活动及诗歌



朗诵大赛。此外，上汽大众党委还援助建设得马村党群活动室，这次专门提供党史学习教育影像资料，慰问困难党员和得马村完全小学的优秀学生，因地制宜开展“云学习”。

### 上汽乘用车宁德基地第192171辆整车下线献礼建党百年

6月28日，上汽乘用车宁德基地开展“与党同心·与党同行暨宁德基地第192171辆整车下线，向建党百年献礼”大会。

两年前的6月28日，宁德基地迎来首辆

通线车下线，标志着上汽乘用车宁德基地主机厂项目建设跨入新的里程碑。此次，宁德基地的党员们齐聚一堂，共同见证第192171辆整车下线，向建党百年献礼。会上进行了“两优



一先”表彰，党委书记为全体党员上党课，并带领大家重温入党誓词。百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚，宁德基地全体党员将秉承初心，牢记使命，全力冲刺年度目标任务，共同谱写“创智造标杆，建绿色家园”新篇章。

### 联合电子召开庆祝建党百年主题汇演暨“七一”表彰大会

“七一”前夕，联合电子隆重召开“传承红色力量，讲好奋斗故事，弘扬联电精神”——庆祝建党百年主题汇演暨“七一”表彰大会。

会上对先进集体和个人进行了表彰，“八地六厂”员工通过连线直播，共同观看在线视频，庆祝党的百年华诞。公司党委书记聚焦创新、转型、服务，为大家带来了一堂生动的



党课。会上还发布了反映公司党建工作成果的新书《述作——党支部创新品牌集》。随后，一场主题汇演以经典演绎、小品故事、诗歌传唱等多种形式，串起了党的百年史、祖国发展史、联电创业史、部门奋斗史，立体呈现出联电人的奋斗姿态和拼搏动态。

### 上汽红岩举行庆祝建党100周年“升国旗·宣誓词·颁发纪念章”仪式

6月30日上午，上汽红岩举行了庆祝建党100周年“升国旗·宣誓词·颁发纪念章”仪式。伴随着雄壮的国歌声，五星红旗冉冉升起。面对鲜红的党旗，铮铮誓言铿锵有力。公司55名老党员还获颁了上汽红岩“光荣在党30年”纪念章。活动激励了全体党员强化责任担当，践行初心使命，永葆先进本色。

### 上柴股份以“云上红歌赛”迎建党百年

“七一”来临之际，上柴股份举办了“奋斗百年路·云上红歌赛”活动。员工们通过唱响红色歌曲，回顾党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，迎接党的百年华诞。一首首脍炙人口的红色歌曲，唱出了上柴人继承革命传统，汲取奋斗力量，以饱满的激情和崭新的姿态为公司发展做出更大贡献的信心和决心。

### 华域车身青年党员与新四军老战士开展结对活动

“七一”前夕，华域车身三位青年党员与上海新四军20军历史研究会的三位老战士结对。现场，老战士们为华域车身的年轻党员佩戴了结对纪念徽标，还

### 东华公司举办书画、摄影作品展庆祝建党百年

建党百年之际，为唱响主旋律，把握开启新征程、开创新局面的主基调，东华公司举办了“彰显员工风采，献礼建党百年”书画、摄影、短视频征集活动，各单位员工积极参与。公司将评选出的部分优秀作品进行了集中展示。活动不仅全面、生动地展现了东华员工风采，也鼓舞了广大员工立岗建功，奋进前行。

### 皮尔博格泵举行升旗仪式为党庆生

“七一”当天，迎着清晨的曙光，皮尔博格泵组织全体党员、团员和部分群众代表，举行了隆重的升旗仪式。党员代表在党总支书记的带领下，重温了入党誓词。广大党员表示，建党百年之际，通过温自己入党时的诺言和初心，并回首公司和自己的成长经历，进一步汲取了奋力开拓、创新转型的信心和力量。